

News Release

2016年7月6日

社会的責任投資指数「FTSE4Good Index Series」に 5 年連続で採用

アステラス製薬株式会社(本社:東京、代表取締役社長 CEO:畑中 好彦、以下「アステラス製薬」)は、社会的責任投資(Socially Responsible Investment: SRI)の世界的指数である「FTSE4Good Index Series」の対象銘柄として5年連続で採用されましたので、お知らせします。

FTSE Russell*¹ (英国) が作成する FTSE4Good Index Series は、環境・社会・ガバナンスの側面から企業の持続可能性を評価する指標です。「Dow Jones Sustainability Index」(以下、「DJSI」)のアジア・太平洋版である「DJSI Asia Pacific Index」とともに、SRIの代表的な指数として、企業の社会的責任に関心を持つ世界中の投資家にとって重要な投資選択基準となっています。FTSE Russell 独自の基準*²を元に組み入れ銘柄が選定され、2016年6月末現在、世界で823社、そのうち日本企業は160社が選定されています。

アステラス製薬は、今後も事業活動を通じて企業の社会的責任(CSR)を果たすことで、社会の価値を創造・保全し、社会の持続的発展に貢献するとともに、企業価値の向上に努めていきます。

FTSE Russell*1

FTSE Russell はロンドン証券取引所が 100%所有する企業で、インデックスの作成・管理を始めとする投資判断ツールを世界規模で展開している。

FTSE Russell 独自の基準*²

「環境」「社会」「ガバナンス」に関連する 14 のテーマがあり、評価の対象となるテーマは、各社の事業活動との関連性に基づき、FTSE Russell により設定される。

以上

アステラス製薬について

アステラス製薬株式会社(http://www.astellas.com/jp/)は、東京に本社を置き、「先端・信頼の医薬で、世界の人々の健康に貢献する」ことを経営理念に掲げる製薬企業です。既存の重点疾患領域である泌尿器、がん、免疫科学、腎疾患、神経科学に加えて、新たな疾患領域への参入や新技術・新治療手段を活用した創薬研究にも取り組んでいます。さらには各種医療・ヘルスケア事業との融合による新たな価値創出にも挑戦しています。アステラス製薬は、変化する医療の最先端に立ち、科学の進歩を患者さんの価値に変えていきます。

お問い合わせ先

アステラス製薬株式会社 広報部

TEL:03-3244-3201 FAX:03-5201-7473